60% .. - - 102amésT

A00% - -~ X 2amés!
15 Piifadte ke kazdé iloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F)W. max. 6 bodd MATE
15.1 Ridi¢sky prikaz ma 40 % zaméstnanci firmy, zbylych 15 zaméstnanci j€j C/
nema. Kolik zaméstnancii ma firma? 63
15.2 Vyznamenani na konci Skolniho roku mélo na $kole 24 74kt devatych t¥id, ;P) _______

coZ je o tietinu vice nez v 1. pololeti. Kolik vyznamenani by!p na této Skole <
v pololeti? ,?LI zaécf —9’ o= 62 z <> @f_@f = =
15.3 Na sportovnim soustiedéni bylo o prazdmnach 20 zakd Skoly, cozje 10 % vSech _© ..
zak Skoly. Na détském taboie bylo 30 Zak $koly, pfi¢emz pétina z nich byla E 1
i na sportovnim soustredéni. Kolik Zakii $koly bylo jen na soustiredéni nebo

jen na taboie? g? Oz]-o v Mf 4 .
A) 14 AR DETSIH

B) 18 © ™B8o( 3
¢y 25 @ ,

D) 30 A4 “Uia, Jo

E) 38 '

F)  jiny pocet 4

VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

o 7
Pani ucitelka chemie dava Zakiim v 8. tfidé za tikol se na kazdou dal$i hodinu naucit znacky dal$ich 4 prvki 5

\
z periodické tabulky prvku Na prvni hodme chemie se spole¢né naucili 7 nejzakladnéjsich prvki. '

i J
3 w( {zjch! [ lwd) fnod 5.kod
F16‘ bt Yy 15 | 44 (\/{qj .f(_( U max. 4 body

16.1 Kolik znacek prvki Zaci umi na 5. hodiné chemie, jestliZe prvni tikol jim dala pani ucitelka
na 2. hodinu chemie? 6,(5 6.5

16.2 Na kolikaté hodiné chemie by Zaci méli umét 103 prvki? j\r)_
16.3 Maximalné kolik prvki by mohlo byt v periodické tabulce prvkd, aby se je Zaci timto

zplisobem naucili vSechny béhem 8. a 9. t¥idy a na posledni hodiné chemie na ZS je uz 6

vSechny umeéli. Béhem jednoho $kolniho roku se oduci 33 hodin chemie. iéq‘
k\ A0%-3F =W 7
8

Qhide T+ B2 4
Gieide =51 e

154 TEST 10




